

## **Народное движение Перу: Янки, вон из Венесуэлы и Латинской Америки!**

*Пролетарии всех стран, соединяйтесь!*

### **ПРОТИВ ВОЕННОЙ ОПЕРАЦИИ АМЕРИКАНСКОГО ИМПЕРИАЛИЗМА В ВЕНЕСУЭЛЕ**

В последние дни этого месяца [августа] текущего года в перуанских и международных газетах в различных статьях сообщалось следующее:

«Администрация Трампа отдала приказ о развёртывании трёх военных кораблей США у берегов Венесуэлы, возродив старые слухи о военном вмешательстве с целью свержения Николаса Мадуро, который ответил мобилизацией войск».

Вышеуказанное заявление и вопиющее интервенционистское отношение американского империализма во главе с Трампом к Мексике, Колумбии, Бразилии и т.д. под предлогом отсутствия сотрудничества их правительств в борьбе с организованной преступностью, так называемым «наркотерроризмом», «нелегальной иммиграцией», представляющей угрозу безопасности самих Соединённых Штатов, или «необоснованным судебным преследованием Болсонару в Бразилии», и другие действия и заявления самого президента и других органов американского империализма требуют нашего анализа и заявления.

Мы начнём с того, что станем на сторону народов Венесуэлы и Латинской Америки, которые входят в громадную массу угнетённых наций, наций формирующихся, и которые составляют основу мировой пролетарской революции.

Мы осуждаем, отвергаем и отбиваем растущее вмешательство американского империализма во внутренние дела Венесуэлы и всех наших стран. При этом он не только угрожает применить политические, экономические и другие меры, но прежде всего угрожает реально применить свою военную мощь в качестве единственной гегемонистской империалистической сверхдержавы для осуществления своих политических, экономических и военных планов.

Мы заявляем о необходимости стереть с лица земли с помощью народной войны американский империализм и других империалистов, а также всю мировую реакцию.

Краткое изложение военной операции американского империализма:

Три эсминца, а также 4500 морских пехотинцев и два других корабля будут размещены в международных водах у побережья Венесуэлы. Это совпадает с увеличением вознаграждения за поимку Мадуро до 50 миллионов долларов и классификацией так называемого «Солнечного картеля», предполагаемой наркобанды, возглавляемой президентом Венесуэлы, как террористической организации.

– Что известно об этой миссии?

По данным Министерства обороны, амфибийная группа готовности к Иводзиму, в которую входят авианосцы «Сан-Антонио», «Иводзима» и «Форт-Лодердейл» с 4500 моряками, а также 22-й экспедиционный отряд морской пехоты с 2200 морскими пехотинцами, находятся на пути в регион.

Они покинули Норфолк, штат Вирджиния, в начале этой недели, но были вынуждены повернуть назад, чтобы избежать урагана Эрин. Ожидается, что в скором времени они будут возвращены в поход и прибудут в ближайшие несколько дней. Кроме того, по словам официальных лиц, в регионе будут размещены несколько самолетов-разведчиков П-8 и подводная лодка.

Эсминцы, направляющиеся в район за пределами венесуэльских вод, – это военные корабли USS «Джейсон Данхэм» и USS «Грейвели», которые недавно участвовали в агрессии против Йемена в Красном море. По словам чиновника, в скором времени может быть добавлен третий

эсминец, USS «Сэмпсон», который в настоящее время находится в восточной части Тихого океана.

Эти боевые корабли представляют собой ракетные эсминцы класса «Арли Бёрк», которые оснащены более чем 90 ракетами, в том числе ракетами класса «земля-воздух». Они могут сбивать зенитные и противолодочные ракеты, а также баллистические ракеты. Их использование против наркокартелей было бы похоже на «использование гаубицы в ножовом бою», заявил в четверг представитель вооружённых сил.

Масштабы сил, мобилизованных Пентагоном, и приказ Трампа позволяют предположить, что администрация рассматривает меры, выходящие далеко за рамки обеспечения правопорядка на море. «Отправив три эсминца «Арли Бёрк» к берегам Венесуэлы, президент Трамп создаёт серьёзные возможности для наземных атак ракетами «Томагавк», — сказал адмирал Джеймс Тавридис, бывший, а ныне отставной глава Южного командования США. «Кроме того, ведётся сложный сбор разведывательных данных, шесть современных вертолётов, 1000 моряков и современный командный центр развёрнуты для проведения «операций по борьбе с наркотиками на море»».

По словам нескольких чиновников, конкретные оперативные намерения правительства держатся в необычайно секретном состоянии даже внутри исполнительной власти. Остаётся неясным, какие критерии или правила правительство рассматривает для применения в ходе операций с применением боевого оружия.

Источником вышеуказанных фактов является New York Times, «Готовится ли администрация Трампа к военной конфронтации с Венесуэлой?», 25 августа 2025 года.

– Геноцид Трампа оправдывается операцией по борьбой с наркотрафиком.

«Трамп готов использовать все средства американской мощи, чтобы не допустить наводнения нашей страны наркотиками и привлечь виновных к ответственности», — заявила пресс-секретарь Белого дома Кэролайн Ливитт, отвечая на вопрос о возможной мобилизации войск. «Правительство Мадуро не является законным правительством Венесуэлы. Это наркокартель», — добавила она.

Кроме того:

– Нет чёткой информации о том, куда и когда прибудет флот США в южную часть Карибского бассейна.

– Мадуро мобилизует войска и созывает боливарианское ополчение.

– Эксперты предполагают низкую вероятность вторжения, но высокое политическое давление.

Спорные факты мы добавим к предыдущей сводке СМИ:

– Венесуэльские власти объявили о мобилизации 15 000 солдат на границе с Колумбией, в том числе для проведения операций по борьбе с наркотиками, в то время как правительство Николаса Мадуро осуждает мобилизацию США как «эскалацию враждебных действий».

– Во вторник в Организации Объединённых Наций Каракас призвал к «немедленному прекращению военной операции США в Карибском бассейне», как говорится в заявлении. Министр иностранных дел Иван Хиль обратился к Генеральному секретарю ООН Антониу Гутерришу с просьбой о «поддержке» для «восстановления разума».

Тем не менее, нынешняя администрация Трампа установила ранние контакты с чавизмом для координации депортации венесуэльцев без документов в Соединённые Штаты.

– На самом деле, несмотря на напряжённость, самолёты с депортированными продолжают прибывать в Венесуэлу.

– То же самое относится и к нефти. После того, как Трамп приказал прекратить деятельность нефтяного гиганта «Шеврон», он одобрил продление специального разрешения, которое обходит эмбарго.

– «Мы ждём судно каждый день, и правда в том, что отплывающие суда – это нефтяные суда; некоторые из них приехали в Соединенные Штаты из «Шеврон»», — заявила в понедельник вице-президент и министр углеводородов Делси Родригес.

Она говорит, что правительство должно преуменьшить угрозу интервенции, потому что это дестабилизирует правительство, как пишет обозреватель реакционной перуанской газеты: «Это может подтолкнуть некоторых венесуэльских генералов к действиям против Мадуро». Она также указывает, что они ведут переговоры под фундаментальным давлением.

Мы знаем, что план американского империализма по созданию новой оборонительной структуры для Западного полушария разрабатывался в течение десятилетий и со времён предыдущей администрации Трампа, в дополнение к комментариям по поводу предполагаемых оправданий массированного применения военной силы американским империализмом в этой части нашего континента.

Мы можем подтвердить следующее:

– Что американский империализм, в рамках своего плана по сохранению своей глобальной гегемонии, стратегической базой которой является наш континент, должен развернуть свои войска в Южной Америке и расширить свою военную структуру на весь континент. На севере он уже продвинулся вперёд в реализации своих планов с первой администрацией Трампа, включая включение мексиканских вооружённых сил в Северное командование под командованием Лопеса Обрадора. В Латинской Америке он добился прогресса в создании военных баз, интеграции колумбийских вооружённых сил в НАТО и проведении семинаров Южного командования. Янки уже создали прецедент, а именно создали совместные силы интервенции на Гаити.

Мы основываем наше рассуждение на том, что использование военной силы американским империализмом в такой мере соответствует его национальной стратегии. Это предусматривает использование всей её политической, экономической и военной мощи не только во время войны, но и в невоенных ситуациях для достижения своих национальных целей. Эта стратегия предусматривает реальную угрозу всей своей военной мощи (сдерживание за счёт использования своей военной мощи) для того, чтобы подчинить себе противника, которым может быть враждебная держава или любое иностранное правительство.

– Что в настоящее время невозможно подтвердить, будет ли военное присутствие американского империализма в том виде, в каком он в настоящее время дислоцируется у берегов Венесуэлы, иметь постоянный характер или же он примет такое же присутствие у берегов какой-либо другой из наших стран.

– Что с имеющейся у нас информацией мы не в состоянии определить, какую форму примет развёртывание американских сил в Южной Америке в рамках развития её новой военной структуры.

– Однако, не боясь ошибиться, можно сказать, что мы являемся свидетелями осуществления новой редакции старой интервенционистской политики американского империализма, такой как «империалистическая политика канонерок» более чем столетней давности.

– Исходя из фактов и комментариев, есть и другие второстепенные цели для использования американского империализма против Венесуэлы и для других мер администрации Трампа, на которые мы указали в начале. Однако хотели бы подчеркнуть, что их результаты подчинены главной цели, которая заключается в демонстрации реальной угрозы применения военной силы с применением военной силы такого масштаба.

Так называемая «Новая оборонительная структура Западного полушария» и военное развёртывание американского империализма направлены на защиту своего статуса

единственной в мире гегемонистской империалистической сверхдержавы. Так как Латинская Америка, как её «задний двор», является стратегической базой её глобальной гегемонии, то американский империализм, как её великий жандарм, ставит своей целью прямое противодействие развитию новодемократической революции на нашем континенте.

Пролетариат Венесуэлы имеет прекрасную возможность воссоздать свою Коммунистическую партию. Это необходимость. Пролетариат этой страны в лице своего авангарда должен вести вооружённую борьбу для того, чтобы дать отпор военной интервенции империализма, если она дойдёт до неё. Но как бы то ни было, маоистские революционеры Венесуэлы должны встать на передний край борьбы масс и стремиться вести её против империализма, полуфеодализма и бюрократического капитализма. В разгар борьбы они должны создать или воссоздать свою партию для того, чтобы превратить эту вооружённую борьбу в народную войну, будь то военная интервенция империализма или, если нет, чтобы начать народную войну и совершить революцию. Пролетариат в лице своей коммунистической партии должен начать и развернуть народную войну с военной интервенцией империализма или без неё, чтобы осуществить новодемократическую революцию.

Империализм янки переживает тяжелейший кризис, что является выражением его собственного краха и гибели. Поэтому также понятно, что он пытается воспользоваться ситуацией в Венесуэле, навести порядок внутри страны и закрепиться за рубежом, поэтому и разжигает конфликт. Администрация Трампа — это несостоявшаяся администрация, и промежуточные выборы не за горами.

Меры, имеющие большое внутриполитическое влияние, направлены на победу на выборах. Они направлены на то, чтобы навязать политические изменения в Венесуэле или, в данном случае, заставить правительство Мадуро или правительства других упомянутых выше стран ещё больше склониться перед требованиями администрации Трампа.

Это развитие событий также выражает сговор и борьбу между империализмом янки, единственной гегемонистской сверхдержавой (большой собакой), и ядерной сверхдержавой Россией (тощей собакой) и другими державами. В данной ситуации заговор выражается как главный фактор, но борьба является основой и выражается точно так же.

Мы выдвигаем лозунг поддержки венесуэльского народа. Это хорошо, мы должны распространить его. Применение военной силы и угрозы в адрес венесуэльского правительства во главе с Мадуро являются наглым вмешательством американского империализма во внутренние дела Венесуэлы. Это бесстыдная агрессия против угнетённой страны. После Второй мировой войны на смену немецким, японским и итальянским фашистам пришли американские империалисты, поэтому мы не исключаем военного вторжения. Империализм янки опустошает народы и выступает в роли реакционного мирового жандарма. Империализм янки называют мировым жандармом и главным врагом народов мира, потому что он им является.

Мы очень хорошо знаем, что американский империализм, несмотря на свою мощную и современную военную технику, потерпел лишь поражения со времён Второй мировой войны и застрял на Большом Ближнем Востоке.

Мы считаем, что оружие – это не главное. Вопрос в том, какая идея ведёт за собой оружие. Идеология – это оружие победы. Этому нас учил и Ленин, и это исходит от Маркса. Таким образом, мы стоим на строгой марксистско-ленинско-маоистской позиции и позиции идей Гонсало.

Справедливо и необходимо поддержать венесуэльский народ, и мы должны мобилизовать массы против планов американского империализма под лозунгом «Янки, идите домой!».

**Янки, вон из Венесуэлы и Латинской Америки!**

**Давайте поддержим венесуэльский народ!**

**Народное движение Перу**

Август 2025